
Анкета для опроса работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образования по образовательным программам среднего профессионального 

образования, реализуемым в ОГБПОУ «Спасский политехникум» 

1. Какое количество выпускников нашего техникума  принято Вами 

на работу за последние 3 года? 

_________________________ 

 

2. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать на 

прохождение производственной практики обучающихся техникума / 

работу выпускников техникума 

а) намерены безусловно 

б) намерены, но при наличии определенных условий 

в) нет 

 

3. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничать с ОГБПОУ 

а) да 

б) нет 

в) свой вариант________________________________________ 

 

4. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с 

ОГБПОУ «Спасский политехникум», то по каким направлениям? 

(допускается несколько вариантов ответа): 

а) производственная практика студентов на базе организации 

б) участие ваших сотрудников в образовательном процессе 

в) трудоустройство выпускников 

г) целевая подготовка специалистов для вашего предприятия 

д) ____________________________________________________ 

 

5. Порекомендуете ли Вы наших выпускников другим работодателям? 

а) да, безусловно 

б) да, но не всех 

в) нет 

г) свой вариант___________________________________________ 

 

6. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего 

техникума (допускается несколько вариантов ответа): 

а)  высокий уровень теоретических знаний 

б) высокий уровень практической подготовки 

в) профессионализм выпускников 



г) готовность выпускников к быстрому реагированию в 

нестандартных ситуациях 

д) высокий уровень производственной дисциплины 

е) желание работать 

ж) стремление к саморазвитию и самообразованию 

з) владение коммуникативными навыками 

и) свой вариант ____________________________________________ 

 

7. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего 

техникума (допускается несколько вариантов ответа): 

а) низкий уровень теоретических знаний 

б) недостаточный уровень практической подготовки 

в) отсутствие желания работать 

г) отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 

д) низкий уровень общей профессиональной подготовки 

е) низкая производственная дисциплина 

ж) свой вариант __________________________________________ 

 

8. Насколько  Вы удовлетворены соответствием уровня квалификации 

выпускника требованиям профессионального стандарта или 

квалификационным требованиям ? 

а) удовлетворен полностью 

б) удовлетворен частично 

в) не удовлетворен 

г) затрудняюсь ответить 

 

9. Насколько Вы удовлетворены соответствием профессиональной 

подготовки выпускников нашего техникума современным 

требованиям рынка труда или тенденциям развития отрасли? 

а) полностью удовлетворен 

б) скорее удовлетворен 

в) скорее не удовлетворён 

г) полностью не удовлетворён 

 

10.  Ваши предложения по улучшению подготовки обучающихся в 

нашем техникуме 

______________________________________________________ 

 

11.  Какую организацию Вы представляете? (Укажите полное название 

организации) ____________________________________________ 

 


